

想靠假证升职被骗上万元

民警提示,不要轻信中介能够代办证件

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 邓玲玲 记者 孙淑玉 蒋慧晨) 轻信办假证信息,正期待着拿到假证后能加薪、升职,没想到拿到的假证完全没用,还被骗子走12000元钱。

25日下午,家住莱山区的于先生到派出所报案,称他被对方以代办证件为由骗走12000元。经调查,

2011年12月,于先生看到一则可以包办各种职称证的广告,因为自己是做建筑方面工作的,如果有工程师职称证和建造师证对将来晋级、评奖金、加薪等都有好处。于是,于先生就按照上面的电话号码及QQ号与对方取得了联系,对方称办这两个证件要交65000元钱。

2012年2月,于先生约定好地

点与对方见面,对方答应于先生会在6个月内将证件办理完毕,并要求于先生先付7000元钱作定金,待证件办理完之后再将剩余的钱补齐。4月份,对方打电话给于先生,说是工程师职称证办理出来了,拿证时要再付5000元,这5000元还包含第二个证的定金。于先生再次给对方汇款5000元,并很快拿

到了工程师职称证。于先生赶紧去网上查询,见有自己的证件信息,就放下心来。

谁知6个月过去了,于先生的第二个证件迟迟没发下来,于先生就打电话联系对方,可对方的电话已停机,而且工程师证在网上也查不到信息了,于先生抱着最后一点希望去了对方的办公室,但对方的

办公室早已换了主人。于先生意识到被骗了,赶紧来到派出所报案。

民警提醒市民,不要相信中介能够代办证件,现在各类证件信息都是全国联网,一切假证件都会被屏蔽。如果想考取证件,只能自己扎实学习,参加全国统一组织的考试才行,千万不要投机取巧走捷径,否则被骗钱财后悔都来不及。

“我是黑社会 有人花钱买你腿”

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 许铧文 记者 孙淑玉) “黑社会”电话恐吓,不及时向指定账户打钱就要被打断腿,25日,市民范先生因此被骗2万元,近日莱山区部分市民也接到过类似的恐吓电话。民警提示,市民接到类似电话不要恐慌,可及时报警。

25日,在莱山区一繁华路段开了家酒楼的范先生接到一陌生号码打来的电话说:“我是黑社会的,你得罪人了,有人出两万元钱买你一条腿,要私了马上汇两万元钱。”并给了范先生一个银行卡号。

起初范先生并没有在意,没想到下午又接到电话,对方说:“我知道你家住在哪,也知道你有个女儿在哪上小学,你最好考虑清楚,我们没时间跟你啰嗦!”范先生担心自己幼小的女儿会受到伤害,当天下午就按照对方要求汇了两万元。没想到拿到钱后“黑社会”并不满足,没多久又打来电话称,由于时间拖得太久,要涨价到四万才行。这时范先生才意识到自己受骗了,赶紧到公安机关报了案。

无独有偶,在莱山区开了一家烟酒行的于女士也接到过类似电话,对方称于女士最近得罪人了,对方出钱要找人打断于女士的一条腿,想解决此事就要打两万块钱到对方指定账户。于女士觉得这事蹊跷,对方几次的催款电话让于女士心烦意乱,于是便向派出所报了警。

民警提示,市民接到类似电话切勿慌张,可在第一时间报警。另外,在办理任何手续、业务或网上购物时,一定注意保密个人信息,万一被骗要立刻保存好相关证据材料,如汇款凭证、对方账号等。

一个刹车失灵

25日上午7点50分左右,莱山区盛泉东路速8酒店附近发生一起车祸。一辆车载式混凝土车因刹车系统出现问题,猛打方向盘但还是和工程运输车发生了追尾。车载式混凝土车受损严重,车头部分面目全非。据了解,事故中没有人员受伤,车载式混凝土车司机负事故全部责任。见习记者 王永军 摄影报道



请本文线索提供者
刘先生到本报领取
线索奖30元

都是追尾

一个看手机走神

25日上午9点50分,莱山区滨海中路与渔人码头路口发生一起追尾事故,一长安面包车司机只因看了一下手机,把正在等待红灯的本田SUV顶出去两三米。两车受损都比较严重,面包车司机手臂受伤。据了解,面包车司机负事故全部责任。见习记者 王永军 记者 钟建军 摄影报道



请本文线索提供者
吴先生到本报领取
线索奖30元

身患绝症男子 绝望跳海自杀

本报热线967066消息(通讯员 杨培军 于乐洋 记者 苑菲菲) 因身患绝症多方治疗不愈,上海一中年男子听说长岛是海上仙山,在游览一番名胜古迹后,跳海自杀。一路过渔民将男子救上了岸,但由于溺水时间较长,男子最终抢救无效死亡。

22日下午3点多,长岛公安局城区派出所接110指挥中心指令,在西海岸附近有一中年男子溺水,请求救援。民警和救护人员赶到现场时,溺水男子已经被一路过的渔民救上船带到了岸边。男子的腰部拴着数个铁锁和铁链,仍旧昏迷不醒,口吐白沫。

民警立刻协助医护人员对男子进行急救,并将他送往长岛县人民医院进一步抢救。在对溺水男子的随身物品进行检查时,民警在一个黑色皮包里发现了一封遗书。从遗书中民警了解到,男子姓史,上海人,因为身患癌症,多方求医没有治愈就产生了自杀的念头。听说长岛是海上仙山,史某特意跑到长岛游览完风景名胜后,就跳海自杀。

民警通过各种途径联系到了史某的妻子。23日,史某家属赶到长岛,民警协助对方将史某转院到蓬莱做进一步抢救,但由于溺水时间较长,男子最终抢救无效死亡。

第4届烟威地区大型留学展

备战2013 新一轮留学申请 新一轮全面启动

展会时间:10月28日(周日)上午9:00-12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台

美国、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、匈牙利、西班牙、澳大利亚、新加坡、俄罗斯、意大利、韩国等几十个国家上百所院校等你来挑!

抢票热线:13688690081 18660095750

齐鲁晚报留学QQ群:204647023